FINAŁ HALOWEGO PUCHARU OPOLSZCZYZNY W OPOLU


Po raz kolejny  LKJ „Ostroga” Opole była gospodarzem najważniejszej imprezy halowej w opolskim okręgu, czyli Finału Halowego Pucharu Opolszczyzny w skokach przez przeszkody.

Prawo startu w tym finale, mieli zawodnicy i konie, którzy brali wcześniej udział w wyznaczonych zawodach kwalifikacyjnych. Finał rozegrano w dwóch kategoriach wiekowych, tj. juniorów i seniorów.

Dla juniorów konkursem finałowym był dwunawrotowy konkurs klasy P/P1, 

a dla seniorów  dwunawrotowy klasy N/N1.

  Do finałowej rozgrywki juniorów przystąpiła tylko dwójka zawodników. Agata Godoś na koniu Lester z KJ „Jumping Team” Brynica i debiutująca w tej imprezie Julia Cichecka na klaczy Marihuana z „Ostrogi” Opole. Kontuzja konia nie pozwoliła na start  obrończyni pucharu z roku ubiegłego Idze Szpak z „Olimpu” Prudnik. Zdecydowaną faworytką tego finału była Agata Godoś ( brązowa medalistka z roku ubiegłego ). Po I nawrocie można jeszcze było spodziewać się sensacji, jako że obie zawodniczki miały po jednym błędzie, ale II nawrót to popisowa jazda Godoś. Duże brawa należą się też młodziutkiej Julii Cicheckiej, dla której sam start i ukończenie tego finału było dużym sukcesem.

Finał seniorów zapowiadał się niezwykle emocjonująco, gdyż stawka zawodników i koni była bardzo wyrównana i każdy wynik był możliwy. Potwierdził to I nawrót finału, w którym trójka zawodników miała po jednej zrzutce ( Roik, Cieślak, Kisielewska ) a trójka pojechała bezbłędnie ( Czech, Grosz, Mrugała ). O wszystkim decydował II nawrót, w którym zawodnicy startowali w odwrotnej kolejności do zajmowanych miejsc po I nawrocie. Gospodarz toru Marek Marczak zdecydowanie podniósł wymagania w tym nawrocie i jako pierwsza przekonała się o tym Agnieszka Cieślak na koniu Caruso ( 12 pkt. karnych ), potem Martyna Kisielewska na klaczy Segura ( 16 pkt. karnych ) i jadąca jako trzecia Magdalena Roik na koniu Sacramento R ( eliminacja – upadek ). Decydujące przejazdy dostarczyły licznej publiczności dużo emocji. Bartosz Grosz na klaczy Sawa zrobił dwie zrzutki i objął prowadzenie. Następna zawodniczka, Agnieszka Czech na klaczy Eureka pojechała z jednym błędem i to ona w tym momencie  była na prowadzeniu. Jako ostatni na tor wyjechał Mateusz Mrugała na Nermie z „Olimpu” Prudnik. Doświadczony zawodnik nie pozostawił żadnych wątpliwości, że był najlepszy na tych zawodach, pojechał na „zero” i przypieczętował swój sukces. 


Mateusz Mrugała był również zdecydowanie najlepszym zawodnikiem pozostałych konkursów rozgrywanych przez dwa dni zawodów w Opolu. W sumie rozegrano aż 15 konkursów, z których większość wygrał zawodnik z Prudnika.


Po zakończonych zawodach, wszyscy uczestnicy, sponsorzy i zaproszeni goście podkreślali bardzo dobrą ich organizację i jak przystało na najważniejszą imprezę halową w naszym województwie oprawę. 
Wyniki końcowe Pucharu Opolszczyzny:
Junorzy:

1. Agata Godoś („Jumping Team” Brynica ) – Lester

2. Julia Cichecka („Ostroga” Opole ) – Marihuana 

Seniorzy:

1. Mateusz Mrugała („Olimp” Prudnik ) – Nerma 

2. Agnieszka Czech  ( KJ „Okoły” ) – Eureka 

3. Bartosz Grosz  ( LKJ „Moszna” ) – Sawa 

4. Agnieszka Cieślak  ( bez przynależności klubowej ) – Caruso 
5. Martyna Kisielewska ( „Ostroga” Opole ) – Segura 

6. Magdalena Roik ( „Turbud” Brzeg ) – Sacramento R

                                                     Andrzej Cieślak

                                                              ( Członek Zarządu OZJ Opole )
